

## Водяная бомбочка *развлекательный час*

Солнце, ярче разгорайся,  
Всех теплом согреть старайся!  
Пусть вам этот день несет  
Впечатлений хоровод,  
А купальская вода  
Даст здоровья на года!

7 июля в Гнездиловском сельском поселении прошёл развлекательный час «Водяная бомбочка», организованный работниками СДК и библиотеки. Дети познакомились с традициями праздника Иван Купалы, узнали как вести себя на водоемах и о



пользе воды.

По традиции праздника все присутствующие обливались водой. Царила веселая дружеская обстановка.

